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A francia—olasz Földközi tengeri 
megbeszélések Spanyolország miatt 
holtpontra jutottak. A kérdést Mussoli­
ni pattanhatta ki azzal a génuai kije­
lentésével, hogy Olaszország és Fran­
ciaország a spanyol torlaszok ellentétes 
oldalain állnak.

Olasz körök arra az álláspontra 
helyezkednek, hogy a francia kormány 
magatartása Moszkvával szemben vég- 
Iecres megoldást kíván a francia- olasz 
egyezmény alkotórészeként, mert ez az 
előfeltétele annak, hogy az egyezmény 
őszinte, szilárd és tartós legyen es Eu­
rópa javát szolgálja.
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Mussolini azt kívánja, hogy Fran­
ciaország végleg válasszon Moszkva es 
Róma között.la KÖZÜLI. , ...

Az olasz körök szerint a franciák 
nem csodálkozhatnak, ha Mussolini a 
folyamaiban lévő tárgyalások előreha­
ladását a spanyol köztársaságiaknak 
nyújtott francia támogatás beszuntete-
sélői tette függővé.

Ha a bencmayatkozást komolyan 
akarják megvalósítani, akkor meg kell 
szüntetni a mai állapotot, amikor a 
Ptrcneusokon át a köztársasági spanyol 
hadsereg kimeríthetetlen utánpótláshoz 
juthat.
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Nemzetközi frontharcos találkozó 1
Londonban tegnap megkezdődött 

a nagy nemzetközi frontharcos találko­
zó, amelyen tiz államból vannak kép­
viselve a frontharcosok, koztuk Ma­
gyarország is képviseletet küldött a 
londoni front harcos összejövetelre. A 
nemzetközi frontharcos találkozón több 
fontos ügyet fognak megtárgyalni > 
pár napig eltart az összejövetel.

Zavargások Palesztinában 
Angol jelentések szerint Paleszti­

nában ismét megújultak a polgárhábo­
rúra emlékeztető uccai harcok. 1 eg- 
nap ugyanis sor került egy arab zen- 
dűlő kivégzésére és ennek nyomán tá­
madtak zavargások, úgyhogy az angol 
katonaságnak kellett rendet teremte­
ni. Egy angol tiszt súlyosan megsebe­
sült a zavargások során.

Lezárják a francia-spanyol határt 
Sarraut francia belügyminiszter 

nyilatkozott arról, hogy a francia hatar 
szigorúbb ellenőrzését határozta ei a 
kormány. Elhangzott ugyanis olyan kí­
vánság, hogy a spanyol nemzetiek of­
fenzív á ja elől menekülő spanyolok előtt 
nvissák meg a francia határt. A bel­
ügyminiszter erre közölte, hogy a ha­
tár megnyitására nem kerülhet sor, ha­
nem ellenkezőleg a Pireneusokban >s 
jobban ellenőrzik a határvidéket, hogy 
a spanyolok átszivárgását meg lehessen 
akadályozni.

Egy utasrepülőgép katasztrófája
Az Egvesüít Államok’egyik nagy 

utasszállító repülőgépe, a hegyekben le­
zuhant- A repülőgépen 9 ember vom 
A nagy köd miatt eddig nem lehetett 
az áldozatokat felkutatni.
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Szivenszurta magát cellájában 
az apagyilkos

Hafuska József 25 éves töldhnives- 
legény februárban meggyilkolta édes­
apját. A nemrégiben megtartott es­
küdtszék tárgyaláson a vádlott nagyon 
zavarosan viselkedett s ezért elrendel­
ték elmeállapotának megvizsgálását.
Most azután togházi cellájában kiszakí­
totta az ablakrács egyik darabját es 
azzal szivenszurta magát. Haldokolva 
szállították a kórházba.

Eladtak egy fél várost 
Anglia üzleti történetének legha­

talmasabb arányú adásvételi szerződé­
se jött létre a minap. Cardiff városá­
nak felerésze gazdát cserélt. Anglia 
leggazdagabb embere adta ei carclitti 
ingatlanait, amely a város fele részét 
kiteszi. Az óriási arányú üzlet tárgyat 
egész uccasorok, 10.000 ház rengeteg 
üzlet, több színház, valamint a telkek 
egész sora alkotta.

Gyilkosság u bánya mélyén
Kassa közelében, a Luciabányában 

borzalmas felfedezést tettek: megtalál­
ták a három évvel nyomtalanul eltűnt 
bányász felakasztott holttestét, amely 
már feloszlott állapotban volt. Megál­
lapították, hogy a holttesten külső cro-* 
szak nyomai vannak, ami" kizárja azt a 
feltevést, hogv öngyilkosság esete forog 
tenn. A nyomozás során gyanú meruit, 
tei a bánvász özvegye és sógora ellen, 
akiket letartóztattak.

Kiszabadult a börtönből, 
leszúrta a feleségét 

petár Ferenc kunszentmiklósi bér­
lő tegnap szabadult ki a kunszentmik- 
Jósi járásbíróság togházáhóiT ahol ki­
sebb'^ büntetését töltötte. Alig ért ha­
za, veszekedni kezdett a feleségével,

, majd megfenyegette, hogy leszúrja. Az 
asszony elmenekült egyik ismerőséhez, 
de a feldühödött férj' utána ment es 
több késszurást ejtett a fefesegén Az 
asszony később kiszenvedett. Betart le­
tartóztatták.

Borzalmas családi tragédia
Soltvadkcrten borzalmas családi 

tragédia játszódott le. Ritter Imre 
földműves 22 éves felesége nagymeny- 
nyiségü fugköoldatot itatott egyeves 
kisfiával majd maga is megivortt ket 
nagy pohárral. A szomszédok tolattak 
rá a konyhában borzalmas kínok közt 
tetrengő asszonyra és a Szerencseden 
kisgyerekre. Azonnal kórházba szállí­
tották őket, ahol az asszony elmondta, 
hogy férjével állandóan veszekednek, 
nein bírta tovább az életet és elhatá­
rozta. hogy mcghaf'Kisfiá’t nagyon sze­
rette s ezért vele együtt akart meghal­
ni. Mindketten haldokolnak.

A fiatal töldbirtokosnő tragédiája 
Tegnap este megdöbbentő nn- 

gvVkosság történt Kiskunhalason. Jer- 
zjcsek Jenő ismert földbirtokos i9 éves 
felesége, mialatt térje távol volt, va­
dászfegyverrel agyonlőtte magat A 
nagy dörrenésre befutott a cselédség, 
ae már nem lehetett segítem, az asz- 
szonv halott volt. Mindössze három 
hétté 1 ezelőtt lépett az oltár elé a fiatal- 
asszony, akinek tragédiáját rejtélyt edi.

Szerelmi dráma
Véres szerelmi dráma játszódott 

le Pestszenterzsébeten. Pópa Miklós !ije' 
géd meglátogatta Szabó Máriát. A le­
ány azonban eluta-sitotta a legény ud-' 
vallását, ebből szóváltás kerekedett, a 
féltékeny férfi bicskát rántott elő es 
összeszurkálta a lányt. Amikor látta, 
hogy Szabó Mária véresen terült eia 
földön, a bicskát saját mellébe szúrta? 
LIaldokoiva szállították őket kórházoa.

ideje már elmúlt, az emberek nem sze­
retnek csalódni a fényes ígéretekben, 
már pedig ígéretekben is meg csaló­
dásokban is volt részük elég. Az em­
berek nagy tömegét: a dolgozókat, a 
verítékezőket, — azokat, akik álmatlan 
éjszakák égető gondjai kozott még a 
legrosszabb világban is igyekeztek min­
denkor eleget tenni a súlyos kotetezett- 
sé°eiknek, — az emberek tömegeit un­
tatja az üres beszéd. A polgártól se ki­
fogásokat kémek, amikor kötelezettsé­
geire figyelmeztetik, a polgár is elvár­
ja, hogy ne szavakkal fizessék ki ot 
azok akikre rábízta a sorsát.

Az utóbbi időkben több volt at 
ékes beszéd, mint a polgárság nagy 
problémái Pánt való cselekedet, ami 
pedig hallgatagon is beszédesebb, és 
eredményesebb tett volna mm- 
den nagvhnngu szónokfatnáf. A polgár-' 
ság az íivesmit nem politizálás közben 
állajutja meg, mert a poFgárság feszo- 
kett a politikáról* Ahogy egyesek fö- 
szoknak a dohányzásról vagy az uat- 
vői — a polgárságot leszoktatták az 
ütők a politizálásról. Rájött a polgár­
ság, hogy hálátlan a közéleti harc ® 
a jjohtika sok gyűlöletet, csalódást keh­
iemet fenséget tud szerezni, nem éide- 
mes vele foglalkozni. Az idők neveltek 
rá erre az álláspontra a polgárságot, 
amelv tisztán látja a nagy problémá­
kat és ráunt a kicsinyes harcokra. Ta­
lán ezért is vesztek belé az unalomba 
azok a politikai hrrok is, amik a Dará­
nyi-kormány törvényjavaslatai korú1 
kavarogtak és amikkel a dolgozók nagy 
tömege ugyancsak keveset törődött.

A dolgozók a saját bőrükön isme­
rik a nagy magyar problémákat. Az élet terhsei vergődő kisember tisz­
tában van azzal, hogy a tranont n\o- 
moruságunkban csakis azzahleuet kony- 
mneni az életen, ha békét nyugalmat, 
és biztonságot érez az, aki dolgozik, 
és az, aki kockáztat. 1

Akár valami ismeretterjesztő film, 
ugv pergett le a polgárság előtt az a 
tajtogajódzó bizonytalanság, amivel a 
Daránvi kormány küzködott es ami rá­
nyomta bélyeget az egész közgazdasági 
életre. A mai világban a közgazdaság 
eredménves működése a termelés és a 
fogyasztás nagy egyensúlyától ™gg- 
termelés és fogyasztás közé ékelődik 
be az értékesítés nagy fofyamata, ami 
az egész életünket szabályozza, f o­
gyasztó van belül az országban és kí­
vül a határokon. Az értékesítés ügyes­
ségétől és okosságától függ az ered­
mény De értékesítésre csak ott van re­
ményi ahol rend es nyugalom van, a- 
hoi béke ül a lelkeken és erős kezek 
fogják a gyeplőt.

Az a nyugatom és az a messzire 
kiható rokonszenv, amivel a közgaz­
dasági élet az uj miniszterelnök első 
megnyilatkozásait fogadta, bizonyítéka, 
annak, hogy mennyi minden függ a 
jószándéku és erélyes vezetéstől. A 
pénz, ami érzékenyen megérzi az egyes 
országok politikai gépezetének műkö­
dését, mint a legfinomabb íeSz^l?A§' 
mérő készülék, egyszerre újra crdeklód- 
m kezd irántunk. Az angol politikai 
közvélemény, amely egyre több meg-' 
értést mutat a magyar revíziós törek­
vések iránt, e rokonszenvének gazdasá­
gi téren is hajlandó súlyt adni. Angira 
nagyobb mérvű vásárlások és tőkebe­
ruházások utján kíván bekapcsolódni 
a dunai államok közgazdasági életébe.
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Megbízhatónak látszó londoni hi- 
írek szerint nemcsak termelt gabonánk 
iránt nyilvánul meg majd az idén jelen­
tős angol kerestet, de hossjzulej aratu 
beruházási és hitelműveletekről is V-o 
lehet. Tervbe vették, hogy angol pén­
zén megépítik a Duna-Tisza csatomat, 
ami egymagában iOO millió pengővel 
fokozná az ország gazdasági* vérkerin­
gését és hosszú esztendőkre megolda­
ná a kubikoskérdést.

A dolgozó polgárság ráunt a nagy 
szavakra. LelkiUetévet ellentétben a i 
a túlzott lelkesedés, mert sokszor erte 
már csalódás a váltakozó kormányok­
kal szemben. De a polgárság nem ke­

res csomót a kákán, elemen ésnicf 
tánvoíja azt, ha segítő kéz nyúlik tele 
— ha könnyíteni próbálnak bajain. Az 
u, kormány elindulása nem látszik 
rossznak. Az európai gazdasági viszo­
nyok biztos és megérdemelt elhefye 
zést látszanak biztosítani a magyar bú­
zának, a föld termésének. Ha az Isten 
ránktekint, lesz termés. Ahogy a kuf 
földi jelentések bizonyítják, sok or­
szágnak lesz erre a termésre szükségé. 
Az értékesítéstől függ a jovo. Az érté­
kesítés irányítása a kormány keze ben 
van főszándéku, okos és komoly cse­
lekedetekkel egyenesbe jöhietw meg 
ennek az országnak a sorsa.

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy S»ireH«lö M

Választott bíróság elé kerül 
a szentes—csongrádi villanyügy

, .v ___uiím/,« Q7#>nres ’ város képviseletében, míg
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világhírű regénye filmen

A gorszonlány
A regényt elkobozták, a filmet betiltot­
ták és most csak felnőtteknek engc

_ Főszerepben: Maria Beli, 
Philippe Hersent, Marcelle Pran.ee. 
Fox Híradó. - Szegény milliomos, 
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Evek óta húzódó közös problémája 
Szentesnek és Csongrádnak a villany-* 
ügy Már többször összeültek a két va­
ros megbízottai, hogy békésen intézzek 
el a villany-háborúságot, de ez mind­
eddig nem sikerült. Az ügy egyresze 
már peres útra is került és a Szegedi 
törvényszék is foglalkozott Szentes és 
Csongrád proptemajával, amikor a bel­
ügyminiszter is megpróbálta, hogy köz­
vetítő tárgyalások formájában egyezsé­
get hozzon létre a két város között. A 
tárgyalások azonban nem vezettekered- 
ménvre es úgy látszott, hogy üjbőt bí­
róság elé kerül a viUanyháboru. Leg­
újabban azután vitéz dr Bonczos Mik- 
fós főispán vette kezébe az ügyet es úgy 
Szentes, mint Csongrád megbízottait 
tárgyalásra hívta meg a vármegyehá
zára , _ .

Most folyt ie ez a tanácskozás, 
amelyen a főispán elnökölt és azon 
megjelent dr K. Nagy Sándor polgár- 
mester és Cseuz Béla műszaki tanácsos

Szentes város képviseletében, míg 
Csongrád városa részéről dr Piroska 
fános polgármester és dr Rásonyi Papp 
Pál tiszti főügyész jelentek meg. Mind­
két részről ismertették az álláspontokat, 
majd egyhangúlag elfogadták Bonczos 
Miklós főispánnak azt a javaslatai, 
hogy választott bíróság döntsön a két 
város évek óta húzódó vihanypereben. 
A választott bíróságba Szentes cq 
Csongrád egyformán 3—3 tagot dele­
gál mig elnököt a főispán jelöl ki A vá­
lasztott bíróság döntésébe mindkét vá­
ros belenyugodna és így remény vol­
na arra. hogv a villanyugyet békésén 
elintézzék. Arról még nem történt dem- 
tés hogy a választott bíróság kijelölésé­
re mikor kerülhet sor, valószínű, hogy 
ez hamarosan megtörténik és akkor 
összeül a választott bíróság, hogy rész­
letesen letárgyalja a villanyügyet es 
végre kimondja ebben a kérdésben az 
Utolsó szót.

—o—

m. kísérlet és ön Is vevönkl
Fő elvünk: Elsőrendű áru I Olcsó áron' PontOT mérésseH Ftow fes^k

I ÄÄi.Ä£|y ptik íiszlö 6
MrtgM —g Sflnf t I Lord Rothermere ucca 18. _

Megkezdődött Szentesnél 
a Tisza apadása

_ i_ CX Ti'
A Tisza az utóbbi napokban roha 

mosan áradt és Szentes, környékén mai 
elérte kedden a hét métert is, úgyhogy 
a hullámterek teljesen viz alá kerültek, 
Félő volt, hogyha tovább árad a 1 tsza, 
komoly veszedelmek is származhatnak 
ebbői mert a Tiszamentén elterülő ter­
mőföldeket is elönti a víz. Szerdán sze­
rencsére megállt á Tisza áradasa és 
tegnap már kettő centimétert apadt is 
a viz Az Armentesitő Társulat tegnapi 
jelentése szerint a következő a Tisza 
vízállása Szentes környékén:

Kurcatoroknál 6.52 méter, Kucon 
6.34, Sulymostó 6.41, Ostora, 6.48. Ele-
66 6UgyIátszik most már lassú mérték­
ben, de tovább apad a Tisza. A tefsőbb 
vidékről is olyan jelentések érkeztek 
Szentesre, hogy tegnap kulmmáh az 
áradás és most már megindur az apa- 
tíás Naevon fontos is vona ez, mert 
sok helyen már helyrehozhatatlan ka­

rok származtak a Tisza májusi áradásá­
ból. Hódmezővásárhely határában ket­
tőezer nóTd szántóTölel* SXi víz alatt és 
a város máris akciót indított, hogy a 
vásárhelyi vizkárosult gazdák szamára
vetőmagtámogatást eszközöljön ki a
földművelésügyi minisztériurrtná .

Szolnoknál, mintegy ezer hold foldJ 
területet tart megszállva a Tisza, na- 
gyobbára a burgonyaföldek kerültek 
viz alá és a pusztítást már nem IS Tehet
pvót-o'nientes kömvékén szerencsére nin­
csenek ilyen károk, mert azok a gazdák, 
akiknek a Tiszamentén van to[djuk, 
már lócfőrs számoftak a 1 ís’za a ruda­
sával és vagy parlagon hagyták a 
földjüket a viz elvonulásáig, vagy olyan 
terményekkel ültették be, amely állja 
a vizet. Sok helyen, az idén a vízzel
veszélyeztetett földeken megpróbálkoz­
tak a kölessel.

ViSSZaeiCSCK lllKgluiuwa^* . 7 , , 7. ix
ügyminiszteri törvényjavaslat látgy-uu 
sát. Lányi Márton előadó ismertette a 
javaslatot. A tárgyalás alatt levő javas 
lat az egységes jogalkotás szempontjá­
ból nagy fontossággal* bír, miután a 
kérdés eddig rendeleti utón nyert sza­
bályozást s ez most törvényes utón tör­
ténik meg. Ez a javaslat nem akarja 
relies egészében szabályozni az egye­
sületek jogait, csak az egyesületek szer­
vezeti működésének kereteit állapítja 
meg és egyben meghatározza a titkos 
egyesületek" fogalmát. Körvonalazza a 
politikai pártok működésének hatarait 
és megtiltja, hogy politikai partok tag- 
íai olyan esküt, titkos fogadalmat te­
gyenek le, amely lelkiismereti kötele­
zettséggel jár. A javaslat kimondja, 
hogy csak hatóságilag engedélyezett, 
alapszaoáivókkal ellátott egyesület mű­
ködhetik. ' Tilos egyesület, tilos szer­
vezet, vagy tilos működést folytató po­
litikai párt az, amely a kormányhatő- 
sáag által jóváhagyott alapszabályok 
nélkül működik vagy működését a fel­
oszlatás után tovább is folytatja.

Ez esetben az illetékes miniszter 
a feloszlatás jogával él és az egyesü­
let vagyonát jótékonycélra fordítja. 
Bűncselekményt nemcsak titkos egye­
sületbe való belépéssel, hanem abban 
való benmaradónái is el lehet követ­
ni. Ismertette ezután a törvény szigo­
rú szakcióit. Az előadó végül bejelen­
tette, hogy különböző módosításait a 
javaslat részletes vitája során terjeszti
majd elő. , „ ,

Rupert Rezső szólott elsőnek a 
javaslathoz. Elfogadja, mert kényszer­
helyzetben van. Azon a nézeten van, 
hogy alkotmányos érzésű magyar em­
bernek nem lehet más kívánsága, mint 
az egyéni szabadság biztosítása, de 
ennek renddel kell párosulnia

,«.t kapja az árut és kell a törlesztést megkezdeni.jia
H*r meet kapja

«Kan
ílost rendel az Alfa Separator r. t. lerakatánál

HI »OWHC«^
Kossuth ucca 28. H

Változékony lesz az idő
A szokatlan mei£g ídő.ugyíátszik 

csak néhány napig tartott, mert szer­
dán már erősen csökkent a hőmérsék- 
fet. A reggeli órákban erős volt Szen­
tesen is a tefhösödés és ugylátsüzojtt, 
hogy kisebb futóesőkben lesz részünk. 
Később azonban elvonultak a felhők, 
erős napsütés volt, de a hőmérséklet 
nem tudott te (Vnelégedni a keddi hő­
fokig. Európaszerte az időjárás meg­
lehetős szeles és csapadékos jellegű., 
.Nyugaton különösen hűvös fevegőtó- 
megek uralkodnak és az erős beáram­
lás folytán több helyen egészen lehűlt 
az idő. A jelentések szerint a 'követ­
kező napokban hazánk időjárása válto­
zó jellegű lesz és délnyugati irányból 
többizben kapunk kisebb átvonuló tu- 
tóesőket is. Az élénk légmozgás és a 
változó felhőzet akadályozza a nappali 
felmelegedést is és ha nem is Tesz erő­
sebb lehűlés, nagyon meleg pár na­
pig nem fejlődhetik ki.

60 kéve szegni vall 
Stammer Sándor ucj 
nosnái. ___________
Vasárnap a kunszer
veszett egy kiskocsi 
találó Rákóczi Feref 
alatt jutalmat kap.
Ha jól és és olcsói] 
készíttesse ruháit Csa 
nál Sáfrány Mihályj 
Egy takaréktüzhely 
villanyfőZö eladó Hal

Eládő'egylij'kocsiM 
uj hengerfa olcsón, 
egy csöves tengeri c
Imre Dónát iOO.___
Kutgémek vannak ’
szám alatt.________
'Orvosságnál is jobb 
(érért is Pintér ucc£

Csutka kapható Bra 
cégnél Kossuth ucca. 
Fűthető fürdőkád v 
ucca 8 szám alatt. 
Falítégla^ kis és nág 
és homy oft cserép * 
téglagyárban. 
SzenUászló 23 sz 

, eladó, értekezni lelj
1O1 szám alatt. _
Vasesztérga~munká 

javítását, autol 
lősség mellett készg 
szerész Nyjrj-köz 1 
Diót, rhákotTlegm 
szék, morzsolt csu1 
Dezső Rákóczi Fér 
párt.
Ruch, Ipag, Extra, 
Tradition német íh 
leszállított olcsó áj 
Szergiusz géprakt^
Eladó plüssdiványj 
használt bútorokat 
Szent Imre herceg 
Eladó 16 cof vastal 
tásra, 2 politúros ki 
szekrény, éjjeliszek 
kétfelé nyiTó ajtó t<
szám alatt. ____ _
Füszerüzlet berencf 
ca 5 szám alatt.
Egy jókarban lévői 
értekezni Széchenyj
lehet._____________
Jő bort kénmentes 
Kávai szembeni be
kapni._____ ______
Oszlponak váló szál 
fa eladók Dereked 
alatt özvegy Piti IJ 
Használ ftetöcsefél 
traktort telekereseti 
löt haszonbérbe vl 
roly ucca 28.
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Falbontó 
egy Apponyi-

Újabb vakmerő betörés történt 
szerdára virradó éjszaka. Ismeretién 
tettes falbontás utján behatolt Lasch 
József Apponyi-tér 5 szám alatt lévő 
füszerüzfetébe és onnan mintegy 80— 
1OO pengő értékű különböző bolti cik­
ket ellopott. S, [§j &l

A betörő — mint a másnapi hely­
színi nyomozás során a detektívek meg­
állapították — a Debreceni' ucca felőli 
vasrácsos nagykapun hatolt be a ház 
udvarára. Végigment az udvaron és az 
üzlet hátsó vályogialát megkezdte ki­
bontani. "Egy bognár vagy asztalos vé­
sőhöz hasonló szerszámot vitt magával 
betörő, azzal bontotta ki ti váíyogfaíat 
akkora darabon, hogy éppen keresztül 
tudott rajta bújni.

Bejutva a helyiségbe, megkezdte a 
fosztogatást. Sötét volt, világítania kel­
lett- Különös módon csinált világossá­
got. összeszedett több karton kaucsjuk 
fésűt és meggyujtotta, annak világossá­
ga mellett >,dolgozott«. A kaucsuk azon­
ban nagy lánggal kezdett égni, amire 
valőszinLÚcg nem számított a betörő. 
Félt, hogy meggyullad a bolt, ezért 
úgy segített magán, hogy előkapta a 
küíeskásás zsákot és annak egész tar­
talmát rázuditotta az égő kaucsuk mag­
ivára. Azután már veszélytelenebb vi­
lágításnál folytatta a kutatást: gyertyát 
gvujtdtt.

Jó idegei Tehettek az üzletfosztoga- 
tónak: ott nyomban a helyszínen elfo­
gyasztott egy jó féfrud szalámit, utá-

rr ■ fjárt 
■téri üzletben
na megivott egy üveg ‘pezsgőt, amit 
szintén áz üzletben talált. Az üres pezs­
gősüveget a kibontott fai aljában talál­
ták meg. A pénztárfiókot nyitva talál­
ta a betörő, hat-nyolc pengő aprópénz 
volt benne. A pénzt szétdobálta, de egy 
fillért sem vitt el. Szétdobálta az üz­
leti iratokat is, általában az egész üzfe- 
tet felforgatta, mintha határozott céllal 
kutatott volna valami után. Azután 
megtömte a zsebeit szalámival^ csoko­
ládéval és hasonló apróságokkal 
nyomtalanul eltávozott. A folyosón ta­
lán egy kerékpárt, azt is magával akar­
ta vinni, de a magas vaskapun nem 
bírta átemelni, ezért kénytelen volt az 
udvaron belül hagyni. A vaskapu la­
kattal volt lezárva, azt megpróbálta le­
feszíteni, de nem sikerült.

A felforgatott üzlet azelőtt Gross- 
mann Béla kereskedőé volt, nemrég 
vette át a csongrádi származású Lasch 
József. A betörés színhelyén megtalál­
ták a vésőt, amellyel a tettes a falat 
kibontotta. Az egyik fűrészen és a ki­
ürített pezsgős üvegen ujjnyomokat ta­
láltak a detektívek, ezekről daktilosz­
kópiai felvételt készítettek és ellenőrzés 
végett megküldték az országos bűn­
ügyi nyilvántartó hivatalnak.

Egyelőre nem tudják, ki volt a 
tettes Valószínűnek látszik, hogv a leg­
utóbbi kispiactén, a Juhász-féle és a 
mostam betörést egy és ugyanaz a sze­
mély követte el. A nyomozást most eb­
ben'az irányban folytatja a rendőrség.

rieolohb minőiig!, 1 legdivatosabb fomtólu fürdőruhák,
bocskorofc, gammf Itrdöclpök, lirdősgpkdk, kalapok, 

tardökőpenzek, nőt dlwatsorlhok ős napozók 
legnagyobb választékban legolcsóbban

3UHáSZ-ndI. RoncsH.utída. OltsdsüÉottíraíl
Az egyik vádlott meghalt, 

a másik hat hónapot kapott buzalopásért

pedig nyugodtabban ment volna a 
másvilágra, ha vallott volna és megtisz­
tul a lelkiismerete... .

Újabb tanuk kihallgatása követke­
zett a drámai bevezetés után. Az el­
ső tanú Molnár Jánosné arról tett val­
lomást, hogv Kovácsik András házában 
lakik. Luca' éjszakáján zajjt hallott az 
udvar felől.

Hajnali félnégy felé járhatott az 
!dő — vallotta a tanú — kimentem az 
udvarra vígért. Látttam a két Aradit 
tak valamit. Azután elmentek a kocsi- 
az alsó Udvaron a kocsi mellett dolgoz­
va!. Félnyolckor megint jöttek, akkor 
dudvát vittek cl.

Détár Antal lényegtelen tanúvallo­
mása után Hegyi Istvánná tanú elmon­
dotta, hogy a vádbeh időben Aradi Já­
nos nála bérch istállót. Néha ott aliidf, 
de hogy mikor, azt már nem tudja. ,

Gardi Józsefné tanúvallomásában 
elmondotta, hogy Kovácsjkékkai egy. 
házban lakik.

_ 1 iccémber tizenharmadikán reg­
gel a két Aradi kocsival jött a ház­
hoz. Hogy mi volt a kocsin, nem tu­
dom, csak valami" szalmát láttam. Azt 
se tudom, hogy mit vittek el.

Aradi János a tárgyalás utolsó 
percéig ártatlanságát hangoztatta. A 
bíróság tagadása ellenére megállapí­
totta bűnösségét és topái} büntette miatt 
két hónapi fogházra, valamint két évi 
polgárjogvesztésre ítélte. A bíróság a 
vádlott részletes nyomozati beismerő 
vallomását döntő erejű bizonyítéknak 
fogadta el és ennek alapján hozta meg 
ítéletét. Az Ítélet nem jogerős.

. >_n_i ~nu~«r — -J~«J -» «J

SzihfiiwíráB-BPitfifc

ügyeimébe
A nyers szikfüvirág legújabb ára: 

ffgfivd szedett nettó kg-ként 10 fillér 
Késsel csípett „ 30 fillér
Beváltása ZMldOI SdsmalORI raktá­
rában naponta reggel 5 órától este 6 óráig.

„Hangya“
Termelő, Értékesítő és Fogyasztási Szövetkezet

Többször tárgyalta már a bíróság 
azt a buzalopási ügyet, amelynek Aradi 
János és Aradi Péter Berekhát 24-a 
szám alatti fuvarosok voltak a vádlott­
jai. Az Aradi-fivérek ellen az volt a 
vád, hogv tavaly december 13-án éj­
szaka behatoltak Kovácsik András gaz­
dálkodó Sáfrány Mihály ucca 41 számú 
házába és a lakás egyik szobájába be­
raktározott 37 mázsa búzából bet má­
zsát felszedtek és elloptak, miáltal a 
gazdának Í30 ]>engő kárt okoztak.

A vádlottak már az előző tárgyalá­
sok során is tagadták a vádat. Elmon­
dották, hogy a búzát Szűcs Imre nevű 
ismerősüktől vették december 9-en a 
uacon A búzát nem tudták megfelelő 

nefven beraktározm, ezért mikor Koya- 
csik házától a trágyát fuvarozták, a bú­
zát Csányi János nevű ismerősükhöz 
vitték. Tagadták, hogy a pafuk taialt
búzát fopták volna. ....

Tegnap újabb tárgyalásra került 
sor a régen húzódó ügyben. Időköz­
ben tragikus esemény történt: a jier 
Scvik Vádlottját, Arad, Pétert - mint 
az Alföldi Újság annakidején megírta 
_agyonrugta a ló. A szerdai tárgyalá­
son már csak Aradi János jeíeht meg
egyedül.^radi pétcr hol van? — kér-

dCZl 1 Meghalt... - felen csendesen 
Aradi János.

K

- Agyonrugta a ló?
— Igen. A szive alá rúgott... és 

pár nap múlva meghalt a kórházban.
A bíróság megállapítja, hogy hi­

vatalosan is tudomással bír arról, hogy 
a 26 éves Aradi Péter lórugás követ­
keztében meghalt.

_ Nekem is tudomásom van ró­
la — szói az ügyészi megbízott — ol­
vastam az újságban.

Az Aradi Péter ellen emelt vádat 
a perrendnek megfelelően elejti, mi­
re az elhalt vádlott ellen folyamatba 
tett bűnvádi eljárást a bíróság meg­
szűntnek nyilvánítja.

Aradi János továbbra is tagadás­
ban 'van. . , ,

_A maga testvérét már nem (ehet
feiefősségrevonm — fordul" feléje a bi­
tó — magának nzonban itt kell meg­
szenvednie. A büntetés ami magának 
ezért jár. nem túl szigorú, mert régen 
a tolvajnak levágták a kezét, most 
azonban már ilyet nem csinálnak: egy 
kis fogházzal fneguszhatja a dolgot. 
Látja, az Isten közef van... a bíróság 
tekintetbe fogja venni azt a csapást 
is, ami magát érte a testvére elvesz­
tése áhai... Nyilatkozzék tehát: beismeri
a vácfat ? . . , r.

— Nem ismerem be... — felei gon­
dolkozás nélkül Aradi János.

— Szóval magának a halál se szá­
mit — tedrli a bitó. — A "testvére is

Bírósági vita
egy lópokrócon

Kánvási József 24 éves földműves 
vádlottként került a járásbíróság ele. 
Vízhányó János jelentette lel egy ko­
pott ióiiokióc miatt, amelyet táv''Ív va­
laki ellopott tőle és egy felesztendo 
múlva véletlenül Kánvásinái megta­
lálta.

Kánvási József a tárgyaláson iga­
zolta, hogy a pokrócot tavaly ősszel a 
kunszentmártoni vásáron vette egy előt­
te ismeretlen asszonytól nyolc jiengő- 
ért. Nem tudta, hogy a pokróc lopott» 
portéka, nem is kérdezte, az asszonyt 
sem ismerte.

— Hajlandó visszaadni a jxikró- 
coU — kérdezi a bíró Kánvásit.

— Ha felét megfizeti, amennyi­
ért én vettem — teCeh. — Fizessen négy 
pengőt, akkor átadom a jiokrőcot.

_ Dehogy fizetek — tiltakozik
Vízhányó János — szó se lehet róla. 
Enyém a pokróc, mát el is van nyuve, 
mért fizessek én négy pengőt?...

Miután sehogy sem tudtak meg­
egyezni, a bíróság megszüntette a bűn­
vádi eljárást és a feleket polgári pe­
res útra utasította a vitás pokróccal. 
Egyelőre Vízhányó János fizetett rá a 
vitára: két jrengö ötven fillért kelleti; 
fizetnie jegyzőkönyvi illeték tejében. 
Kérdés, hogy megérte-e...

VILLANY szerelést «plCSŐn készít 
és javít
Kovács Kálmán

5=== Koeinth n. 11. Vili. Iroda mellett Zaenl-léle háa.

KMőbnleee* Petúnia
újdonságok, begonia, muskátli is min­
denféle virágpalánta olcsón beizerez- 

kiUltetéiét vállal 
kertáexete, Keresztes u. 3..

hetó. Sir
órl Imre vlrá

fi

\
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40 pengőbe került 
két jegenyefa a bíróságon

Kanász Nagy János 3i éves szén 
tesi napszámos lopással vádoltan ke­
rült a /árásbíróság elé. Az volt a vád 
ellene, hogy két jegenyefacsemetét te­
véstől kihúzott a Rothermere uccán, 
a 26-os számú liáz előtt és haza vitte, 
ahol a két jegenyét elültette. A gyor­
sított faültetésből azonban baj lett, 
Inert az átültetett két jegenyefa a vá­
ros tulajdona volt, a bénakezü Kanász 
a bíróság elé "került.

— Beismeri, hogy maga vitte el 
a két facsemetét ? — forduf a bíró a 
vádlott felé.

— Igen, én vittem el.. — feleli 
kertelés nélkül Kanász Nagy János.

— £s miért vitte el?

— Mert szerettem volna Jegenyét 
az udvaromban... és hát nagyon meg­
tetszett ...

— Akkor vegyen, de ne az uccan 
huzgálja ki a fákat! —• szói rá a bíró.

Negyven pengő pénzbüntetést kap, 
amely húsz napi fogházra változtatha­
tó át.

— Ezt nem tudom megfizetni... 
— jelenti ki kereken.

A bíró felvilágosítja.
— Tizenöt nap alatt kell befizet­

ni, vagy részletfizetési kedvezménytjeér, 
vagy (eíih. Választhat...

'A bénakezü Kanász Nagy János 
ezzel a felvilágosítással* csendesen tá­
vozik.

Diákok ritiérc
előírás szerinti tornatrikó, 
nadrág és cipő kapható

Kálmán és Vajda
Telefon ; 199. «ásnál Telefon; 199.

intézkedik. Ezt az intézkedést a pol­
gármester ugv kívánta Szűcs Józset 
üzemére alkalmazni, hogy a következő 
megjegyzést fűzte a szakaszhoz: __

„Nemcsak Szemesen, de másutt 
is szokásban van az a kóvetcMény, 
hogy a munkahelyiségek nagysága es 
magassága legalább a lakóhelyiségek 
mértékével bírjon. Az uj építkezési sza­
bályrendelet is akként intézkedik már, 
hogy az uzifctfietviségek befvíí&a a la- 
kófic'(Tipegek 6e(v-mrgáifá(* legalább 30 
centiméterrel nagyobb legyen.

A véleményező hatóság a polgár­
mesteri határozat feloldását azzal is in-> 
dokolja, hogy a városi szabályrendelet 
a jioígármesteri véghatározat meg­
nyugtató indokául nem szolgálhat, az 
újabb építkezési szab ál)7 rendeletét 
egyébként még jóvá sem hagyták. A 
péküzlétnél észlelt Kisebb szabálytalan­
ságokat természetesen meg kell szün­
tetni, mondja a véleményező hatóság, 
de egyszerre beszüntetni, anélkül, hogy 
ezek' megszüntetésére előzőleg felhív­
ták volna a péket, nem lehet. Maga 
a jjolgármesteri határozat is megálía- 
pitja, hogy a jelzett helyen már hosszú 
évek óta pékmühefy működött Mészá­
ros András vezetése alatt.

Ilyenotrmán Szűcs nyerte meg a 
harcot, mert nem vitás, hogy az alis­
pán feloldja a polgármesteri határa-

Ügyesen védekezett a szikvizgyáros támadója, 
lopásért 6 hónapra ítélték

Szőke Gáspár szikvizgyárost még 
három évvei ezelőtt megtámadta a 
Zsoldos Rt. Ipartelepe előtt egy isme­
retlen férfi. A tárnádé) késsel rohant rá 
Szőkére, elvette tőle biciklijét és ei- 
karikázott azon Fábiánsebestyén irá­
nyában. Az ismeretlen támadó ellen kö­
rözőlevelet adtak ki és néhány nappal 
ezelőtt sikerült is kézrekeritem Rajnák 
Lajos 29 éves esztendős rovottmuítu 
csavargó Személyében. A tárgyaláson 
Rajnák elismerte, hogy "Szőkét megtá­
madta, azonban tagadta, hogy szán­
dékában lett volna a kerékpár cifopá- 
sa. Elmondotta, hogy álláskeresés cél­
jából gvalog igyekezett Fábiánsebes­
tyén felé, majd a Zsoldos ipartelep 
előtt megásott cigarettát csavarni*' Mel­
lette kerékpározott el Szőke Gáspár, 
még pedig olyan közel, hogy a nad­
rágját kiszakította. Ebből aztán vesze­
kedés, majd dulakodás támadt, a fői­
dőn hemperegtek, szidalmazták, ütle­

gelték egymást, végül Szőke felugrott 
és kerékpárja hátrahagyásával elfutott. 
0 azután felkapott a gépre és egydara- 
bid kerékpározott, majd azt hitle, hogy 
üldözik és a gépet az utszéli árokba 
dobta és gyalog menekült tovább. Vé­
dekezésének további részében kijelen­
tette. hogy a gép sorsáról azóta sem tud 
semmit. Tagadra, hogy kés lett volna 
nála, vagy hogy egyenesen azért állott 
a Zsoldos Ijrartelcj) előtt, mret elha­
tározta, hogy akárkitől kerékpárt fog 
rabolni útja folytatásához.

A bíróság több tanút hallgatott ki, 
a rablást azonban senki sem igazolta, 
csak az derült ki, hogy Rajnák a gé­
pet a verekedés után ellopta és azzal 
eltűnt a fábiánsebestyém országúton.

A törvényszék bűnösnek mondotta 
ki Rajnák Lajost lopás bűntettében és 
ezért hat hónapi börtönre ítélte jog­
erősen.

■—O—

ElserendO kivitelű fekete-, saQrlee »r*nlS és mirvánp

síremlékek igen jutányos arakon,
vilasitAkban, Fagyálló terméskő-sirkereteink tartósságáért felelősséget 

vállalunk. TÓTH leaietkeiéil «illalat. Klsgslac.

Közigazgatási bonyodalom 
egy szentesi Icispék műhelye körül

Beszámolt az Alföldi Újság arról 
az érdekes kavarodásról, amely Szűcs 
Józset Tóth József ucca 38 szám alatti 
pékmester műhelye körül keletkezett. 
A polgármester Szűcs Józsefnek meg­
tiltotta az ipara gyakorlását a Tóth Jó­
zsef ücca 38 szám alatt, ahol különben 
előzőleg éveken keresztül pékmüheiy 
volt üzemben. A helyszíni" szemlet meg­
tartotta a város, kifogásolta, hogy a 
munkahelyiség az előirt méreteknek 
nem telei meg, a műhely sokkal ki­
sebb, alacsonyabb a kelleténél". Hiába 
hivatkozott Szűcs arra, hogy egyedül 
dolgozik a műhelyben, a város az üze­
met Betiltotta. A jjékmester a betiltó 
határozatot megfeíebbezte.

A felebbezési' hatóság az úgy ér­
demi eldöntése előtt beszerezte az il­
letékes szakvéleményeket <$s amint ér­
tesülünk, a szakvélemények Szűcs Jó­
zsefnek adtak igazat. Az illetékes ha­
tóság beszerezte hivatalból az épitke- 
kezési szabályrendeletet, abban azon­
ban a péküzemekre nézve semmiféle 
intézkedést nem talált. Most már arra 
kérték a polgármestert, hogy jelölje 
meg azt a határozatot, amelynek alap­
ján a betiltást elrendelte. Végül meg­
küldték az ügyben a szakvéleményt az 
afispám hivatalnak. Eszerint fefoídha- 
tó a poigáimesten határozat. A jiolgár- 
mester által megjelölt szakasz csupán 
a szobák belső nagysága tekintetébe"1

Egy életre szóló emlék 
egy szép menyasszonyi kép

► FRIDRICH
műterméből. Kossuth ucca 6 sz.

Asszonyom Oi |dl |ir
ha hús és hentesáru szükségletét

Szabd hentesnél szerzi be
Állandóan friss áru, olcsó ár, figyelmes 
kiszolgálás. Tegyen egy próbávasárlást.

Ezévben feltéten feiáBitiák 
a hősi halott iparosok 

emléktábláját!
Foglalkoztunk az Ipartestület veze­

tőségének azzal "á tervével, hogy a hősi 
hálák báli iparosok emléket megörökit- 
teti. Mint újabban közük velünk, eb­
ben az esztendőben feltétlen sor kerül 
az emléktábla leleplezésére, mert az 
Ipartestüfet elnöksége mindenképen 
módját fogja ejtem, hogy a szükséges 
költségek" fedezete rendelkezésre álljon. 
Eredetileg ugv vofi hogy már május 
29-én, Hősök Na: Vui leleplezik az em­
léktáblát, nem ■ teszjnii azonban, hogy 
erre ekkor si-i merülhet, mert a szüksé­
ges pénzösszeget még nem sikerült biz­
tosítani. Az Ipartestület vezetősége Ino- 
kai Tóth Lajos elnökkel az élén azon­
ban mindent elkövet, hogy a hősi ha-' 
lőtt iparosok emléktábláját mielőbb fef- 
áílithassák Szentesen és ha most erre 
nem is kerülhet sor, az őszre, legké­
sőbb Hatottak-napjára feltétlen elké­
szül az emléktábla és a szentesi ipa­
roság kegyelctes ünnepség keretében 
fogja azt leleplezni: Azt a tervet, hogy 
a hősihalott iparosok hozzátartozói já­
ruljanak hozzá a költségekhez, egyik 
iparos beszélgetés formájában vetette 
tel, ezzel azonban az íp’artestüíet el­
nöksége érdemileg nem foglalkozott. 
Mindenesetre az Ipartestület vezetősé­
ge nagy köszönettel venné a nemes cél­
ra felajánlott tetszésszerinti adomá­
nyokat, mert ezáltal siettetni lehetne 

I az emléktábla felállítását is.

Jé héilk«sit
j \ kihordásra is kapható. Pető Lászlóné 
j í házikifőzdéjében. Abonenseket vállalok.
\ '■ Mécs Balog u. 13.

.} fűszer & háztartási 
I szükségletének
1 bevásárlásait legolcsóbban 
j eszközölheti

Gyarmati ffisUPVldl
a mozi mellett
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NAP1H1REK
Csütörtök, május i9. — Róm. hat. 

Cölesztm. — Protestáns: Ivó. — Nap 
kél: 4.14 órakor, nyugszik 19.34 óra­
kor. — Hold két: 23.29 órakor, nyugszik 
8.32 órakor.

— Még c héten váltsa kf mindenki
a kongresszusi különvonat jegyét, kzáfc 
lás és‘ ülöhetyjegyelt. Még elfogadnak 
jelentkezést is délelőtt 9—12 óra kö­
zött főkép az efső időszakra. Minden 
kongresszusi ügyben a kát. iskola ta-r 
nácstermében tehet a hefyi bizottság­
gal beszélni délelőtt 9—12 óra között,

Pkerékpár és 
ihordó tricikli 

>3. 2827-22
szuhullámu

szló borbély- 
é >n Rákóczi'Fe- 

2824-22
d és jégszekrény 
c c Kisér ucca i7 

2822-22

4 ártom utón ef- 
ildalajtó. Meg- 

ucca 70 szám 
2820-23

ik

é

t keres meg- 
2835-22

eladó Varró 
2828-22

eladó Gallasz 
icca 26 s?ám. 

2826-22 
aj vágás, t akar,

— Időjelzés: Elénk nyugati, észak- 
nyugati szel, változó felhőzet, több he­
lyen, főként az ország nyugati felén: 
kisebb futóesők. A hőmérséklet kissé 
csökken.

---- Lr—
— Terményárak. A város gazda­

sági hivatala tegnap a következő ter­
ményárakat rögzítette: a gabonakeres­
kedőknél (vetéli árak) búza 22, árpa 
14—14.50, zab 14—14.5O, tengeri i3.70 
— 14 pengő.

-o—

iád vari eladó 
48, Jószai Já- 

9821-22

kár öltözködni', 
Bálint uriszabő- 
:a 23. 2818-22
egy két karikás 
;ker ucca 3i.

2842-22 
févé~kész, egy 
y nagy rosta és 
:áió. Debreczeni 

2838-22 
adók" Dónát 26 

2780-19
r kapható 36 fii­

szám alatt.
2802-19 

Dezső és Emii
_______ 2789-19
eladó Bocskai 

2787-19 
léretü, hódfarkú 
pható a Szőke- 

28i3-i9

V A 3 P A maötvösnél
■mar 1*20 P-töi gyűrik

függők, divatgombok, brossok, karórakötök, karosaitok, ajándék dtsztárgvak 
szemüvegek kaphatók. Nagy Ferenc ucca l. C —»I

Terjed a megyében a kanyaró

.latt buzaszafma 
Széchenyi- ucca

__  2768-19
kerékpár, 'varró- 
íhegesztést fele- 
yőri fafcatos-mü- 

2937-26k.
isabb árban ve- 
kapható Braun 
ucca i53, Felső- 

'294O-26
ixus kerékpárok,"
pék, friss gumik 

beszerezhetők 
2942-22

m
>an.
rrógép, asztalo'k,
edényeket veszek 
ca 14. 2948-24
ó hádtető febon 
ényfa ágy, ruha- 
íy, nagyon erős 
tál Lakos ucca 6 

1181-L
s eladó Zrinyi uc-

2846-22
rtikeréknár eladó; 
icca i38 sz. alatt 

-i9

— Iparos és kereskedősegédek ki­
tüntetése. Hirt adtunk már arról, hogy 
az iparügyi, valamint a kereskedelmi 
minisztérium is iOO pengő jutalommal 
és elismerő oklevéllel tünteti ki azo­
kat az iparos és kereskcdőspgédcket, 
akik az 50-ik életévüket betöltötték, és 
25 évet meghaladó ideje egy és ugyan­
annál a munkaadónál vannak alkal­
mazásban. Az érdekelt iparossegédek; 
az Ipartestületnél, a kereskedősegédek 
pedig a szegedi kereskedelmi és ipar­
kamaránál jelentkezhetnek.

— Vasárnap fesz az utolsó kong­
resszusi megbeszélés. A plébánia hi­
vatal ezúton is értesíti a kongresszus­
ra jelentkezett híveket, hogy az utolsó 
kongresszusi megbeszélés vasárnap dél­
után fél 4 órai kezdettel lesz a Kato­
likus Kör nagytermében.

— A kötő és géphurkolómunkások 
munkabére. Hónapokkal ezelőtt meg­
állapították a textiliparban is a legki­
sebb munkabéreket, utóbb azonban a 
kötő és géphurkoló munkások munka- 
bérmegáhapitását hatálytalanította az 
iparügyi minisztérium. A kereskedelmi 
és iparkamara most értesítette a szen­
tesi Ipartestüket, hogy sor került a 
kötő és géphurkoló munkások munka­
bérének megállapítására is. Az uj mun­
kaébrekről az érdekelteknek az Ij>ar- 
testiiiet ad felvilágosítást.

— Külföldre utazó diákok utazási 
kedvezménye. A nyári szünidőre tanul­
mányi célból külföldre (Németország, 
Svájc, Anglia, Franciaország, Olaszor­
szág stb.) utazó középiskolai tanulók, 
egyetemi és főiskolai- hallgatók a vo­
natkozó diákutazási kedvezményért, in­
tézeti és egyéb címek, utíevélügyek, va- 
íutaigénvlések tárgyában forduljanak 
információért a MEFHOSz Idegenfor­
galmi és Utazási Irodájához (Buda­
pest, IX. Ferenc körút 38). ___

— Iparügy. Kocsis Gyula Zsig- 
mond és Kocsis Jenő (Kossuth ucca 
16) férti és női divatámkereskedes gya­
korlására kért iparengedélyt.

__ Féloldali hüdésben szenvedő be­
tegeknek gyakran igen nagy megkony- 
nyebbülést szerez egy kis pohár ter­
mészetes »Ferenc József« keymviz az­
ért, mert anélkül, hogy a betegnek 
a legcsekélyebb mértékben 1S er°f' 
ködme kellene, a beleket kitisztítja és 
az egész anyagcserét előmozdítja. Kér­
dezze meg orvosát.

— Tizenhat év tapasztalata é* több 
mint iOOO darab felállított síremlék bi­
zonyítja munkáim kiválóságát és jósá­
gát- Keressen fel és meggyőződik ol- 
^ó áraimról. Pálffy, Simonyi Ernő uc- 
ta 7.

Az elmúlt héten Csongrádmegyé- 
ben tőként a járványos gyermekmeg^- 
betegedések terjedtek. Ujabbi tüdő­
vész megbetegedés nem fordult elő, 
hanem Szentesen volt egy halottja a 
tüdővésznek. Két malária-betegség is 
előfordult és a dorozsmai járásban egy 
emberen léptene megbetegedést észGef- 
tek A vármegyei tiszti főorvosi hivatal 
az újabban előfordult megbetegedések­
ről a következő kimutatást készitet-

5. oldal

— Elhízott egyéneknél reggelen­
ként éhgyomorra egy-két pohár termé­
szetes »Ferenc József« keserüviz a bél- 
müködest hathatósan előmozdítja, az 
anyagcserét tetemesen fokozza, a zsír 
mennyiséget megfelelően leapasztja, és 
a testet könnyeddé teszi. Kérdezze- 
meg orvosát.

te el:
bárányhimlő Csongrádon >. 
kanvaró Csongrádon 8, 
roncsoló torok lob kiskundorozsmai 

járásban 1,
tüdövész Szentesen t halálozás, 
malária Csongrádon 1, a kiskun­

dorozsmai járásban 1,
emberi léptene a kiskundorozs­

mai járásban 1.

9 Szarvasmarha- 
tenyésztő Egyesület 
tenyészüsző akciója

Sok a zugmén
a megyében

A csongrádvármegyei Szarvasmar- 
hatenyésztő Egyesület a minőségi szín­
vonal emelése céljábó.''törzskönyvezett 
tenvészüszö bevásárlási akció megindí­
tását határozta el. Az akcióban elsősor­
ban egyesületi tagolt részesülnek, nem 
egeysületi tagok igénylését csak azután 
fogják előjegyezni. A törzskönyvezett 
hasas üszők beszerezhetők készpénzfi­
zetéssel, vagy 18 hónapos, úgynevezett 
jutalékos hitei igénybevételével is. Az 
üszők eladási költsége 4OO—500 pen­
gő minőség szerint. Dunántúlról fogják 
az üszőket Szentesre, illetőleg az igé- 
nyelt helyre elszállítani, de a szá litási 
költségét az egvesület közbenjárására 
a földművelésügyi minisztérium vállal­
ta. Az üszők vásárlásának lebonyolítá­
sát a Szarvasmarhatenyésztő Egyesü­
let által kijelölt bizottság fogja elin­
tézni.

Időnként elszofcta rendelni az ál­
lategészségügyi hatóság a haszonálla­
tok vizsgálatát. A vármegye területén 
nemrég fejeződött be a haszonál lat vizs­
gálat és az állatorvosok jelentése sze­
rint az állatösszeirás nem felelt meg 
sok helyen a kivánalmaknak. Sok "he­
lyen zugméneket találtak, ezeknek 
nagyrészét az elmúlt év őszén megtar­
tott ménvizsgálatra elő sem vezették, 
másik részénél az apaállatvizsgáló bi­
zottság intézkedését nem hajtották vég­
re. Ezért nemrég a vármegyei állat­
egészségügyi hatóság utasította a járási- 
állatorvosokat. hogy az állatösszeirás 
helyesbítése végett tegyék meg a szük­
séges intézkedéseket. Ugyancsak elő­
terjesztést fognak tenni az állatorvo- 

í sok a hatóságoknál arra is, hogy a 16- 
tenyésztés színvonalát károsan befolyá­
soló zugménekkel egyszersmindenkoi - 
ra megszűnjön a fefelősségnélküh ma­
nipuláció.

Gyüléstilalmat rendelt el 
a kormány

Az eucharisztikus kongresszusra 
való tekintettel a belügyminiszter teg^ 
nap utasította az összes aisófoku ható­
ságokat, hogy semmiféle politikai gyű­
lést ne engedélyezzenek. A képviselők 
politikai beszámológyiilésc sem tart- 
havó meg. Vasárnapra egész sereg be- 
számológyülést terveztek a képviselők, 
de a belügyminiszter rendelete foly­
tán most azokat el fogják halasztani.

Szentes megyei város adóhivatalától
3497—1058. aü. szám.

Adófizetés iránti felhívás
Alulírott városi adóhivatal felszó­

lítja mindazokat az adózókat, akik a 
koízségi adófőkönyvben előirt és az 
,927 évi 600. P. M. rendelet értelmé­
ben esedékes adótartozásukat e hó 
i5-ig be nem fizették, hogy azt járu­
lékaival egvütt jelen hirdetmény közzé­
tételétől számított 8 napon belül vagyis, 
c hó 26-ig alulírott városi adóhivatalnál 
annál is inkább fizessék be, mert ellen­
kező esetben a zátagolási eljárás elle­
nük azonnal meg fog indíttatni.
Szentes, i938. május 18. napján.
2905-19 Városi adóhivatal.

MAMIT AUTÓBUSZ-MENETREND MÍ11UT

jsak a kíséri nati-i pfi
mérésben lehet 

*925-26 
Jaakácfák és dió-
íázoldai 48 szám 
ácnénál. 2975-29 
(eladó, Fordson 
adok, vagy csép- 
ek. Zolnay Ká- 

2974-29

is nagy mlrtlD falltégla.
hornyolt és laposcserepek
ismételten kaphatók

ZSOLDOS
telepen

Telefon 5 és 2 1 szám.

SZENTES-SZEGED.
7.371. Szentes piactér (Takarékpénzt.) é. 15.18 22.18 
8.14 é. Hmváaárhely Fekete Sei szilló 1.14.41 21.41 
855 *. Szeged Széchenyi tér (menet).) 1.14.00 21.00 
Menetjegy Szegedre P 310, Hmváaárhelyre P 2 — 
Tértijegy .. P 3—, .. P 3'—

SZENTES—CSONGRÁD.
854 15 20 22 201. Szentes piactér (Tak.) é 2056 744 
8.12 15.40 22.40 é Caongréd (M. ktr. az.) 1. 20.38 7 05 

Menetjegy P —"80, menettérti jegy P V20 
' — csak hétköznap közlekedik. ” - csak vasárnap 

és ünnepnap közlekedik.

mii» ss-tei.
SZENTES-BUDAPEST 

5.54 Ind, Szentes piactér (Takarékpénzt) érk. 20.56 
6.12 érk. Caongréd Magyar ktr. azállö Ind. 20.38 
651 érk. Kiskunfélegyháza Korona azill. Ind. 19*59 
7.22 érk. Kecskemét Beretváa szálló Ind. 19.28 
9.20 érk. Budapest Mussolini tér’ [Ind. 17.30

Menetjegy i Ceongrádra P —*80, Klakuálélegyhé- 
zára, P 2*66, Kecskemétre P 4*40, Budapeatr# P 9* 
Menettértljegyi Ceongrádra P 1*20, Klikunlélegyhi- 

sára P 3*70 Budapestre P16.

V

m

■



ALFÖLDI ÚJSÁG

FOLD

Egy hold. hereföld Berekháton a város 
miatt kiadó, uj kapaekék olcsón kapha­
tók Bálint ucca 33 szám alatt. 2667-19

Magyartésen a Fazekas földből 26 hold 
elacUS; értekezni lehet Dónát i3

to tv nantuuvur^j _____ ----------—
TDerekegyházán egy" parcella herefold 
nv ári használatra kiadó, értekezni Ivó-

' r. ..«pX v-»-. o Ac fo 11 rxi n r L" n rzsa ucca 18, vasárnap és hetipiackor
2773-19

Derekegyházán a 407-es parcella sür­
gősen eladó, évrtekczni Deák Ferenc
ucca i23. 2758-19
Jaksoron 18 és féíhdtf föld eladöT^ 
kezni lehet Csiger mészárosnál Bercsé­
nyi ucca 30 szám.___________ _ 277gliy
Kajánban 4O kfshold föld eladó, ugyan­
ott kaszáló kiadó. Derekegyházoldalra 
tanyást vagy tyufcásznet keresek^ Tó
József ucca 45.________  2608-j_9
Gvarmäti T .ajósnak a város alatt bodor- 

u " ll :Jn á*crv kaszálásra kiadó és

35 szám
, 2941-26alatt. ___ , ..

Párdi Imrének-Dónáton heréje van 
nyári használatra, kiadó. 293g_26nyan ------ _----------z—,1—----
Felsőréten 6 hold hereföld nyárihasz- 
nálatra kiadó, értekezni Andrássy uc­
ca i9 alatt. 2938-i9

Füszeriizlet berendezés áruval együtt 
más vállalat miatt eladó, értekemi Kiss

49"érótá~fennálló sarok bolthelyiségtv wi 1 ___ nc.7f«|t út mellett

~WkZ

Klauzál ucca 34 számú ház eladó, 3 üz­
lethelyiség, több rendbéli akasVk 
Nagy kertes udvar, villany, kut’2^-22

“je van egy kaszálásra kiadó és 
engedélyezett bikával és kannal fedez­
tetést vállal.____________  278W9
Elidó ^ptökéíT84 kishold fold, érte- 

iota«. xTazItí íirra t7.

Rákóczi Ferenc ucca 143 számú ház 
467 négyszögöles, két szoba

j ____________ -—
"Eladó BarŰTaTánöTuHca i9 é^Korsós-

ritsor 7 számú 
János ucca.

ÍU1V3 ------ -- -
ázak; értekezni* Bartha 

’ 2843-22

kérni lehet Nyjri ucca i7._____ 2774-19
Eladó KiStőkén 30 hold föld; értekez­
ni lehet hetipiacos napokon Rákóczi 
Ferenc ucca 58 szám alatt. 2795-19
Nagynyomáson az alsó református te­
mető közelében fél háziföld' here nyá- 
nhasználatra kiadó; értekezni Sáfrány 
Mihály ucca 57. ___ .T?7,85 ,9

totóim is, értekezni Klauzál ucto 7.

egrEm^B^aiSTh^cladó;

fenfza^ucca 22-a számú" i szóba-konv- 
hás ház nagy kerttel sürgősen eladó, 
azonnal elfoglalható. 284W2aMJlUWl ----------------- —r->—-——
Elidó Kisér uícá^TsiSmiradÓmente
ház, uccai szobák, élőszóba, mellékhe 
Iviségekkel, egy koncert zongora és egy 
ruhaszekrény eladó; értekezni1 h há.
tulajdonossal. _ ___________ 2567-L
Eladó Rákóczi Ferenc ucca 54 számú 
ház hasas üszők, fiatal" ló és egy fel 
garnitúra Hofer cséplőgép herefejt óvd 
együtt, értekezni fehet ugyanott.

Batthyány ucca i5 számú ház feleré- 
° 1 ' , nziA értekezni te-

49 év óta lennaiio u Jkocsmahelyiséggel aszfalt ut mellett 
házzal együtt betegség miatt eladó_ Cím
a kiadóban.__________________ ______

Eladó Kossuth ucca iO számú fűszer-
csemegeüzlet. ___________
Kossuth- üccáTTS^szám alatt augusztus
elsejére üzlethelyiség kiadó.___255J 29
Horthy"Miklós ucca i-a szám alatt egy 
üzlethelyiség és egy udvari szoba-kony­
ha kiacíó.

Cthőnapos bika 
házoldal 18O sz 
tálnál. _. _ 
160—170 kiló 
Szent Anna uc< 
Siementáh mag 
eladó, megteki* 
Hoimann Györf

KOI

1

Érettségi: etl tanító jutányosán magán- 
tanítást vállal. Borza ucca n^ám.

Házivarrónönek-ajánlkozom. Cím a
kiadóhivatalban. 2792-19

Sirkövésést* ut 
jutányosán vál' 
faragó I. kér.
szám._______
Előnyösen bá 
rolhat használt 
írógépet, gyem 
tárban, Szénbe11" 
Traktorosok! 1 
Kötél eladó Kki

január 9-ike vol 
Mintha mmaenk 

»mankó. A szegén 
|ui csökönyösjcödo 
Meséstől ösztöne sjz< 
árvas sarkán acsp 
pmcg. Plakát jefe: 
■ Tatán ezalkaton 
pengő magyar nyc 
1 volt mellette a n 

tavaly, vagy a

KiaUUlllVelum-'“1**______ __ __ . -
ügy es7~ megbízható bejárónőt keresek 
Kisér ucca 6. 2796-19

Fcfv no la -U1SO ---------- >Sezni fehet Honvéd ucca 3, szám
alatt. 2845-22
EladőTTónát 63 szám alatt lévő Rúzs 
Molnár örökösök 18 hold földjüknek
feíerésze; értekeZtn’fehet Deák Fere
ucca 65. 2847-22ucca uu. _________ _____ ---------
Vekerlaposon három hold here első ka^ 
szálásraP esetleg nyánhasznáiatra ki­
adó; értekezni Nyiri ucca 24. 2931-ig
Két kjshold jól beállított szőlő föld, 
hozzávaló felszereléssel' e£a^.> azol}nai 
átadó, értekezni Taímácsi Mihály ke- 
reskccfőve£ 2754 -1

Batthyány ucca io
sze szabadkézből eladó, értekezni 
hét ugyanott az udvarban. 2724-iy 
Vas. ucca 8 számú háznak felerésze ef-
adó- értekezni ugyanott.____ 2726-1 y_
Széchenyi-ucca 1O6 számú uj saroké 
ház me Ív ben pékség van, eladó, vagy 
földért elcserélhető; értekezni ugyan­
ott lehet.   2782-19
Stammer Sándor uccaStammer sanaor ucc-* i2 számú ház 
kiadó- értekezni fehet ugyanott heti­
piackor vagy Kökény ucca 3 sz^afatu

v._______________.----
Ügyes”fiút-tanulónak felveszek Arató 
Lajos uriszabó Mécs Balogh^ ucca^T

Jó^cüládbőí-való-fi ut tanulónak felv^16 csaiaaooi v<uu ^ 7
szék Horváth József szobafestő és má­
zoló, Vass ucca i2._____________ 2825-22
Tdősebbembert pásztornak keresek, ér­
tekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca^iOő 
szám alatt.szám amu.________ 2950-20
lómunkás fodrászsegédet és. fiút vagy 
leányt tanulónak felveszek Túri János 
fodrász Rákóczi Ferenc ucca ^ ^

Egy fiatal jómunkás segéd azonnal te* 
vétetik Soós ucca 6. 2965-26
A Holub-malom azonnali beiepcsre 
csuvárt keres; értekezni tehet a ma^ a ____ _ >Ar- n On79-9l

Fordson tráktól
és egyéb aikatr« 
domái Lapistó H 
Ezer-darab uj 
van eladó Alko|
Olcsó, jó és poi 
szül Bodzás Józs. 
Rákóczi Ferenc 1

lesem, mi'áll rajta 
Vtaí az öreg Vine­
's polgárt, 
esteim' való, ha 

még a octüvet 
.Jcsak azután fék 
Miék eí azt, hog>- mi 
Mkelt járma. Add 
kivégzett séget senl 
*yagy tanácsnok J 

btt rá.
Jöcsém.
lasta. Hangzott j 
szerint a követke:

300 vagy 200 kill 
leget sulyokká1 p 
né fűszer és vfi
Rothermere ucci| 
órák, ékszerek,! 
lasztékben legoil 
javítások jótáíla
piáger óra, éksl

Keresztes Nagy“, 
engedélyezett lói 
szám alatt. VidO

akit őfelsége t 
ól ideiglenesen s 
la lipótvári fegyh 
[ett es a régi rab 

gv, tel Vásárhelyn. 
Ik határaiban. Epj 
Tszán é4 királyi zs; 
I fejére 2000 torn 
Éget megkapja az, 
llfogatásában haté 
Tik. Aki őt kézreai 

aló harcban önvé

Pászti Istvánnak íO hold földje heré­
nek első kaszálásra kiadó, értekezni le­
het Alsórét 234 szám alatt. 2951'29 
Dcrekegvházoídalon 7 és fél kishold 
föld eladó, értekezni Sáfrány MiháiV
ucca 35. _ _ _______ 296fj-2Ä
Hereföld van kiadó Dónát 54 sz. alatt, 
értekezni lehet ugyanott ozv. Vass
Sándornéval. ______ __ _ 2970-29
Eladó-Alsóréten 14 hold hereszéna

Eladó Kisér ucca 38 számú adómentes 
ház, uccai szobák, előszoba, mellekhe- 
lv iségek kei, — egy koncert zongora es 
égy ruhaszekrény eladó, értékezni
háztulajdonossal._______ 2567-L
Modern-ház nagy un lakául, nagy 
kerttel a regközponton eladó. Bőveb­
bet Farkas Mihály ucca 3. 2552-L,
BáthórTücca 2""számú ház eladó, érte­
ke /ni tehet ugyanott. 2943-20

lomnál vagy Apponyi-tér 9. 2q72-29
Juhászt keresek ázonnafra, ki fejni" tud
benkosztosnak. Lapistó 4.______2969-29
KifutőnükT esetleg tanulónak ügyes fi­
út felveszek: Halász Szíibó Ferenc fű­
szer és vegyeskereskedő Br. Ilaruckcr 
ucca 33. 2971-22

Eladó Alsórétén 14 --- ----
vontatószámra; értekezni fehet Klau­
zál ucca 7. 2989 22

KtJ/ 111 2 -___ - ---- , •
Eladóiból Vécsei'Károly ucca 8 szá­mú hál (Hékcdi teiep) .. ........ 2946^9
Alkotmány ucca 37 számú ház e.ado, 
értekezni fehet piacos napokon

2900-29
Haszonbérbe adom több évre város 
alatti 28 kishold tanyásfoldemet; érte­
kezni Széchenyi ucca 1 szám alatt, dél­
előtti órákban. ___ _______ 2831-22
Kiadóegjrhöld here nyáBhasználatra, 
kettős eke, konkolyozó, henger, fogas-

Horthy Miklós ut 5 szám (Lsuray-liázj 
hatezerért ciadó. Kereskedőnek, ipa-

kettős eKe, ö ’t» P uborona ,jármok eladók Mécs Balogh 
Antalnál Alsórét 2850-2-^.Titauiai  __________________  -
900 négyszögöl hereföld kiadó, stráf- 
kocsi eladó, egy lóravaló szerszám el­
adó Nviri uccaL26.    _.278á"12
Eladó Kiaőke 233 számu 20 maS>'^r 
hold tanvaföld; értekezni fehet a berki 
iskola melletti füszerüzletben. 2855-26 
Kiádó-AI-óréten ,200 négyszögöl here 

jc.-, hoc7,^i:nn. értekezni lehet Ra^

natezcrvii cwuu. i
rosnak kiválóan alkalmas, értekezni:
Kossuth tér 4, Kataposuzfet.___ 2961-29
Batt'ányi uccá i9 számú ház eladó, ér 
rekezni tehet Kisgörgös ucca 2”g5g ^

Rothermere-ucca 16 számú “ház egyne­
gyed részéé haszonbérbe kiadó; érte­
kezni lehet Farkas Mihály ucca 4.

2990-26

Feiőskecske eladó Lahner György uc­
ca ,8 szám alatt.____________2806-19
Kettő" pómíó szeTszámmal együtt nyár­
fa- és fűzfa vontatókerekek eladók Ké­
reg ucca 22. 28OO-291 ULLtt _______ ____ ________
T30" kiló körüli nizott sertés eladó La­
kos ucca 50 szám alatt. 2727-19
Engedélyezett bikákkal és mangalica 
kanokkal fedeztetek, melyek eladok is 
Székelv Antalnál Alsórét i3i-a. 2856-26
Éladó 2 darab éves csikó Ibolya Ká 
rolynái Horváth Gyula ucca 8 szám 
alatt. 2869-26

Egy szép tuko
Sajtós kertésze1
ben. j_______ _
Hegedűs borbél
jo munkát kap 
zás. Horthy Mik
75xT20^as"ab(ak\j
ca ,4 szám afatfr!
6—8 méteres éj 
megvételre kere^

Széchenyi ucca 
ton friss serté4h4,j

CLLCl 11 .____ __________ ________ _______
Eladó 3 éves belga kanca, könnyű tc- 
derps kocsi és jó nád Daru ucca 14 
szám alatt. 2911 -26

Nyári férti öltön 
mekkocsi, baszn 
eladó Árpád uc< 
Eladók" különfél® 
kok, száraz akácl 
ló vasrács tokk 
egyszerűbb fofj 
T.akos ucca 6 s: 
Szépít is tertőtli] 
rin szappan. Nyt 
vas-gyógyszertár!

.-olt az uj szenzá 
jelt el. Volt, aki 
ábói bem lesz sz. 
-ént vélekedett. H 

Is sok a baja, b 
jte Rózsa Sándoi 
Mágocs oldalán 
inkább orgazdá 

. forintig megvi 
Azután az a szeg 
.kzsandár sem o. 
S miért nem a< 

a kárabéfyát. 
gy üldözött szeg< 
ik keserűség. M< 
X kell következn 
I Volt, aki így 
jlbeü urak azoi 
Iritaíra jöttek id 
obc, mosoly 0]

Vágő'marhát, gyenge borjut legmaga 
sabb áron vásáról Obema Károly Hon
véd ucca 89 szám._________ 2922'26
2 darab hízott sertés ,00 kiló körüli

Kiadó Ai-oierei* izuu o'-bj'-yp- , 
m\ ári használótra, értekezni lehet Rá­
kóczi Fe’ enc u ca 65 szám alatt az uz- Kben_ 2918-19
EladóEladó Virág Antalnak Kistőkén 24 
Jcishold tanyaföldje jó épületekkel, 4 
bold here; értekezni ugyanott. 2936-26

__ . — _ ____‘i«__5

Bútorozott szoba kiadó, ebéd kosAvagy 
teljes ellátás kapható Sáfrány Mihály

~259 szám alatt család tálán 
2771-19

ucca 32.

Fábláni Pusztatemplomnápf a Kunost 
féle 33, vagy belőle 13 hor / f Af-vOt-
féle 33, vagx- bciö‘e 13 holcf fold el­
adó; értekezni lehet Fazekas Istvánnal 
Magvartéscn vagy piacos napon Rá­
kóczi Ferenc ucca 90:______ 2934-29
Kiadó i2 hold here "évi használatra

M _ z__i_. „1-1___ frnrixrPvn

Nagyhegy ^ -rr
házaspárnak lakás kiadó
Köípőntban különbejáratu csinosan bu
torozott szép hagy szoba fürdőszobával 
kiadó, Szent Imre herceg ucca2g4I.l9

Kettő cgvrhásbányílój HTonbejáSE
uccai bútorozott szoba furdőszoba-

Kiadó i2 hold nerc évi nasM.a.o.1.». 
haszonbérbe, részletekben is kedvező 
fizetési feltételekkel Busa Pál Kistőke
222 szám._____________ ?944"2°
lrlad6~Klstőkén i3 és "fél hold föld. 
fete here, jó épületekkel és másfél házi- 
1 ■ .kezes Kovács mezőőrref.

J93-26föld; értet

uccai bútorozol i 1 “ r P7 cöuhasználattal kiadó; fürdőkád etadóSát 
rány Mihály ucca ii.__ 2yá2-27
Fßv külön uccai podafrszoba, konyha ffira junms elsejére kiadó Arpáduo

Ba m r özbf fs zóbaT 2sreméíy realkaimas 
kiadó, Bocskai ucca 22 szám

2 darab nizott se - -yu 
ek eladók Kistöke 300 szám alatt Ugrai 
Sándornál. S0iO-26oauuviiuu. ________ _____
Engedélyezett bitcáváf fedeztétek, kút 
gémnek való akácfák és sajáttermésu 
bor 25 litertől kapható Sarkadi Nagy 
Sándor Kistöke i73. 2777-19OdllUUl --- *--------- - ---!----
TTtónapos üszórborju részére járást kerc^ 
sek, lehetőleg a városhoz közel. Kristó 
Nagy István ucca 3 szám. 2947-24-><*6.7 -___. ,
Jó!-repülő sötétkék szmu parlagi ga 
iám bot minden mennyiségben veszek. 
A (.„t.Viornc nanokon
lám bot minden
Átvétel hctiptacos napokon a barom- 
finiacon özv. Sibán Jánosnénát.

1 29O4-22

Eladó jutányosa 
uj deszkás köcsi| 
kovács Rotherm^
Törek van eladőj
a szőlők "alatt,

Cséplőszekrénv, 
József ftiszerüzl 
ut 7, ahol min_ 
legolcsóbban be 
Eladó Nagyörvé 
borona, vályú, 
ugyanott ócska 
György. 
Megrendelésrj 
festést. Okma 
stoppol ást vált; 
ucca 32.

hber ment elöl.' 
|k körül a tüb 
fe, akinek pcdi; 
fancsoló és a 

Hint alispánt I- 
á.rhefy későbbi 
Kkor azonban a 
és Vásárhely 
Előre tessékelt 
psolyogva főj 
j fehér abrossz: 
Izsndárparancs 
r forintot tűz
Ire. Nagy pér 
let rajta venni 
lokomándy I

►fekedett Törő 
j ebben a kérd

e
: T

isas tehén
’emető uc-

Eladő két darab bötejü 
pár héten belül borjaznak
ica 2 szám alatt.';______ ____ _________ _
Kisfías tehén efcidó, Villogó bcca i3.

2956-29
Választási maiacok eladók Kisér ucca 
8 szám alatt. 2967-29

Felej<5a s:
V A J; D 

Nyomatot* Vaj! 
nyerni

Itt még Rózsa
i, éppen ő k

. vármegyén, 
Makón utóbb 
bnsági állapot 
|ítt. Akkor rcn 

ye egész tér 
özgyinés stat, 
tűnt alispánt

hat; 'itta a hatalir 
ltjuk.)

I
■
1.


